
Notulen Kopgroep Ambulant 07-11-2023 
15:30u – 17:00u 
Locatie Huize Kakelbond. Eindstraat 30, Venray (souterrain St. Jozefklooster) 
 
Aanwezig: Marjolein (voorzitter), Bjorn (Notulist), Paul, Rosa, Guy, Carla, Bianca, Danielle, 
Judith, Tannie, Ester, Pieke, Kees (vervangt Pieke) 
 

• Opening door Marjolein en Bjorn. Korte terugblik vorige keer. 
 

• Notulen vorige keer. 
Geen opmerkingen. Vorige keer hebben we de kapstok ambulant samen vastgesteld en 
werkgroepen gedefinieerd. Er is hard gewerkt in de afzonderlijke werkgroepen. Iedereen 
heeft volgens afspraak stukken aangeleverd. 
 

• Korte pitch per werkgroep (max 10 min) na pitch gelegenheid tot het stellen van 
vragen. 

 
Werkgroep 2 Ontwikkeldoelen 4-5-8 
Toegang er bij betrekken is essentieel. Het ‘hoe’ ligt binnen de organisatie(s) zelf. 
Ontwikkeldoel 4 en 5 kunnen worden gebundeld. Binnen het volgende ontwikkelgesprek 
kunnen aanbieders worden benaderd om hierin mee te denken. Er zullen 2 subgroepen 
worden gevormd (4/5 en 8). 
+Is de NJI-richtlijn “goed genoeg opvoederschap” toepasbaar binnen het gehele aanbod in 
segment 4? 
 
Werkgroep 1 Ontwikkeldoel 3 en 7 
We willen ons hardmaken voor een bredere definitie van matched care. 
+ Verbinding en samenwerking met Sociale basis zou segment overstijgend moeten worden 
aangevlogen. Regie ligt wellicht binnen afzonderlijke gemeente(n). Wat moet er gebeuren 
om dit gezamenlijk aan te kunnen vliegen? 
 
Werkgroep 3 Ontwikkeldoel 1 en 6 
We hebben elkaar nodig. Het is een gezamenlijke opdracht van gemeente/ MGR/ aanbieders. 
  

• Vaststellen met welke onderwerpen we verder gaan en prioritering daarvan. 
+ Ontwikkeldoel 6 wordt voorlopig geparkeerd aangezien in gemeente Horst aan de Maas 
hier een werkgroep mee bezig is, kan misschien als regionaal voorbeeld gaan dienen.  
+ Onderscheid maken tussen quick wins en ontwikkeldoelen. Quick wins zijn voor een groot 
gedeelte terug te vinden onder ontwikkeldoel 1. De vraag aan gemeente om een 
terugkoppeling te geven wat de status is mbt de quick wins.  
 

• Beoordelen of dit wel/niet gepresenteerd kan worden aan alle aanbieders tijdens 
ontwikkelgesprek 19-12. 

+ MGR (Paul) gaat uitzoeken wat de impact gaat zijn (oa contractueel) van deze 
ontwikkeldoelen. Hij komt hier op terug.  
+ Op 19-12 wordt er gekozen voor een toelichting op afschaffen plekkensystematiek 
(MGR/Venlo), een presentatie over goed genoeg ouderschap en/ of de verklarende analyse 



(Judith gaat hiervoor spreker(s) benaderen). De kopgroep presenteert de kapstok en de 
daaruit voorkomende ontwikkeldoelen en MGR presenteert de stand van zaken quick wins. 
Aanbieders krijgen de gelegenheid om vragen te stellen. Na het ontwikkelgesprek zullen de 
ontwikkeldoelen ook schriftelijk worden gedeeld. Aanbieders krijgen 4 weken de gelegenheid 
om te reageren. Rosa coördineert het ontwikkelgesprek. Gemeente/ MGR levert de 
dagvoorzitter. Tannie verzorgt samen met Paul en Bianca de presentatie van de kapstok en 
ontwikkeldoelen.  
 

• Afsluiting 
 
Volgend overleg 01-02-2024 13:30u- 15:00. Locatie Mutsaersstichting Venlo. Voorzitter 
Marjolein, Notulist Bjorn. 


